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四万十町教育委員会会議録（令和５年３月臨時会） 

 

 

１．日 時   令和５年３月１日（月）午前９：００～午前１１：５０ 

 

２．場 所   四万十町役場本庁東庁舎 ２階 町民活動支援室 

 

３．出席者  教育長  山脇光章  教育委員 横山順一  坂本維子  谷口和史  野中裕子  事務局  教育次長     浜田章克 

生涯学習課    課長  味元 伸二郎 

学校教育課    課長  岡 英祐  副課長  東 孝典   

学校教育係長  宮本美智         教育研究所    所長  野村泰子  

４．傍聴者   ０名 

 

５．日 程 

（１）開会 

（２）教育長あいさつ 

（３）会議録署名委員の指名  （坂本委員） 

（４）議題 

① 承認第１号 専決処分の承認について 

② 議案第１号 四万十町教育委員会表彰規則に基づく被表彰者の選定について 

③ 議案第２号 令和５年４月１日付け高知県公立学校教職員人事異動内申について   ④ 議案第３号 区域外就学に係る協議について 

 

（５）協議事項 

なし 
 

（６）報告事項 

なし 

 

（７）その他  

なし 
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６．議 事 

教育長 ： それでは、ただ今より令和５年３月教育委員会臨時会を開催します。       早速、議題に入っていきたいと思います。承認第１号 専決処分の承認について、
を議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

                 （事務局より、承認第１号 専決処分の承認について、説明
する。） 

 

教育長 ： 承認第１号について、質問等何かございますでしょうか。       よろしいでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： それでは、事務局より説明提案のあったとおり、承認第１号 専決処分の承認につ
いて、は承認していただけますでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： ありがとうございます。続いて、先に追加議案に行きたいと思います。議案第３号 
区域外就学に係る協議について、を議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

                 （事務局より、議案第３号 区域外就学に係る協議にについ
て、説明する。） 

 

教育長 ： 議案第３号について、質問等何かございますでしょうか。説明のとおり、議案第３
号 区域外就学に係る協議にについて、は承認していただけますでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： ありがとうございます。続いて、議案第１号 四万十町教育委員会表彰規則に基づ
く被表彰者の選定について、を議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

 

（事務局より、議案第１号 四万十町教育委員会表彰規則に基づ 

く被表彰者の選定について、説明する。） 

 

 

教育長 ： 議案第１号 四万十町教育委員会表彰規則に基づく被表彰者の選定について、次回
の定例教育委員会で資料を整えて再度協議し決定をしていきたいと思いますがよろし

いでしょうか。 

全委員 ： はい。   教育長 ： それでは、５協議事項、６報告事項はございません。その他で、スケジュールの確
認をしたいと思います。まず、今の予定では、３月７日が定例教育委員会、そして、

３月８日から町議会が始まります。３月２０日に臨時教育委員会を開催します。そし

て、４月３日に校長・教頭・主幹教諭合同会が１５時から 1 階の多目的ホールで予定

していますが事務連絡等が主になりますのでこちらについては、委員の皆様の出席は

構わないようにしたいと思います。ただ、委員の皆様の連絡先のお知らせをさせてい

ただきます。４月２８日に教職員全員が集まる研修会を行いますのでその時にご紹介

できればと思います。                      そして、４月１０日月曜日に高岡地教連総会が須崎市であります。スケジュールに
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ついては、以上になりますがよろしいでしょうか。   全委員 ： はい。   教育長 ： 以上をもちまして、本日の日程は全て終了しました。令和５年３月臨時教育委員会
を閉会いたします。 

 

（閉会） 

 

３月の定例委員会予定   令和５年３月７日（火） 

         教育長：                      

         署名人 ：                       


